



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年9月

农历戊戌年八月二十

29

星期六



枣庄头条APP

枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气晴到少云, 北到西北风2~3级增强到3~4级, 气温15~24℃。[枣庄气象台昨日17时发布] 第12447期 今日四版 滕州区域八版

全市乡村振兴暨三秋生产动员部署会议召开

李峰出席并讲话

梁宪廷主持会议

本报讯 9月28日,全市乡村振兴暨三秋生产动员部署会议在市政大厦召开,市委书记、市长李峰出席并讲话,市委副书记梁宪廷主持会议。市委常委、峄城区委书记于玉,市委常委、组织部长李兴伟,市委常委、秘书长朱国伟,市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑娟,副市长霍媛媛出席会议。

会上印发了《枣庄市乡村振兴战略规划(2018—2022年)》和五个工作方案;于玉和山亭区、滕州市主要负责人分别作了发言。

李峰在讲话中指出,实施乡村振兴战略,是党的十九大提出的一项重大战略,是新时代“三农”工作总抓手。习近平总书记视察山东重要指示精神和关于乡村振兴的新理念新思想新战略,为我们进一步做好乡村振兴工作指明了前进方向,提供了根本遵循。枣庄作为国家农村改革试验区、现代农业示范区和农业可持续发展试验示范区,理应在贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴重要论述、打造齐鲁样板的实践中走在前列、有所作为、有所创举。

关于做好全市乡村振兴工作,李峰强

调七个方面的重点:一要围绕定个好规划,着力做强战略支撑。充分发挥《枣庄市乡村振兴战略规划(2018—2022年)》的战略引领作用,注重配套衔接,加强各类规划与乡村振兴战略规划的统筹管理,系统衔接,形成城乡融合、多规合一、区域一体的规划体系。盯紧目标时限,按照规划设定的任务目标和时间节点抓好执行。狠抓推进落实,坚持实事求是、循序渐进,一张蓝图绘到底,确保乡村振兴战略的实效不走样。二要围绕找个好路子,着力做强产业支撑。立足我市农村实际,以推进农业供给侧结构性改革为主线,加快农业现代化进程,厚植强农富农的物质基础。持续深化农村集体产权制度改革、农村“三地一房”改革、农村金融保险支持体系改革、政府采购农业公益性服务改革。持续发展高效农业,发展多种形式适度规模经营,培育新型农业经营主体。持续促进三产融合,打造一批农村产业融合领军企业,培育一批特色小镇和田园综合体,积极发展“互联网+农业”和农村电商平台。三要围绕创个好环境,着力做强生态支撑。深入贯彻习近平总书记“两山”理论,以美丽乡村建设

为总抓手、主阵地,着力打造生态宜居的美好家园。开展农村人居环境整治三年行动,加快推进农村“厕所革命”“五化”“七改”和“四好农村路”建设。开展省级美丽乡村示范创建行动,坚持连片治理、集中开发,打造美丽乡村示范片区。开展农业绿色发展优化提升行动,深入实施节水示范工程、农药化肥减量工程、生态循环农业示范工程。开展“绿满城乡、美丽枣庄”绿化行动,统筹实施六大林业生态重点建设工程,擦亮“青山拥城、绿道环城、碧水润城”的城市形象。四要围绕选个好头羊,着力做强人才支撑。聚焦打造一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍,重点培养村“两委”带头人,大力实施农村“头雁工程”,选拔好村支部书记这个“领头羊”,切实把干部选准、班子配强;重点培养新型职业农民,大力实施“百千万”工程,让更多农民掌握现代农业生产技能;重点培养农村专业人才,打通人才向农村、向基层一线流动的通道,吸引更多的教育、医疗、技术、管理和服务人才,投身现代农业、参与乡村振兴。五要围绕建个好支部,着力做强组织支撑。着力建强农村基层党组织,继续开

(下转第二版)

市政协十届八次常委会议召开

石爱作通报全市新旧动能转换情况

孙欣亮主持并讲话

本报讯 9月28日,政协第十届枣庄市委员会第八次会议在市政协机关召开。市委副书记、常务副市长石爱作通报了全市新旧动能转换情况;市委常委、市纪委书记、市监委主任王玉波通报了全市党风廉政建设和反腐败工作情况;市检察院检察长张敬敬通报了全市检察机关开展公益诉讼工作情况。市政协主席孙欣亮主持会议并讲话。市政协副主席付廷安、黄涛、艾百灵、张永刚、徐德琦,市政协秘书长曹士清出席会议。

石爱作在通报中指出,市委、市政府对新旧动能转换高度重视,将其作为全局性、引领性、关键性工作,全力推动相关工作落地落实。一是聚力规划设计,加强动能转换统筹。相继研究出台新旧动能转换的《实施意见》《实施规划》,加强政策争取、项目储备和督导考核,形成了整体合力。二是聚力科技创新,打造动能转换引擎。积极搭建创新平台,深化产学研合作,加强创新人才引进,创新新型城市建设、国家可持续发展议程创新示范区创建取得积极进展。三是聚力产业转型,筑牢动能转换根基。全力以赴培植壮大高端装备、高端化工、大数据、锂电、光纤、医药健康等六大特色优势产业,强力推进企业技术改造,加大重点企业培育力度,厚植了产业转型新优势。四是聚力深化改革,激发动能转换活力。着力抓好供给侧结构性改革、“放管服”改革、国企国资改革、农村集体产权制度改革等重点改革任务的落实,推动改革成果加速转化为现实生产力。五是聚力扩大开放,拓展动能转换空间。招商引资力度持续加大,外贸份额持续增长,园区发展活力持续释放,重点项目和重大基础设施建设持续加力,加快构建开放型经济新体系。六是聚力补齐短板,夯实动能转换保障。坚决打好污染防治、风险防控、脱贫攻坚“三大攻坚战”,深化安全生产百日专项整治行动,扎实推进“四城同创”,统筹做好扫黑除恶专项斗争、棚改回迁安置、化解教育“大班额”、医疗卫生体制改革、食品药品安全监管等工作,群众安全感、获得感持续增强。

石爱作表示,下一步工作中,市政府将按照市委提出的“9591”总体思路要求,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终树牢“四个意识”,始终坚持稳中求进工作总基调,始终践行新发展理念,始终突出实干唯一导向,坚定不移实施新旧动能转换重大工程、实体经济壮大工程、改革开放关键工程、“双招双引”突破工程、乡村振兴战略工程、“三大攻坚战”决胜工程、民生福祉增进工程、营商环境优化工程、党的建设伟大工程,着力推动产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,加快资源型城市创新转型持续发展步伐,全力建设自然生态宜居宜业新枣庄。

会议审议通过了《关于促进我市大数据产业发展的建议案》。

孙欣亮强调,“大数据”已成为塑造国家竞争力的战略制高点之一,各级政协组织和广大政协委员要注重学习和研究,主动服务大数据产业发展,以实际行动促进我市大数据产业优势早日释放、转化为转型发展优势作出应有的贡献。

(下转第二版)

群众来办事 最多跑一次

山亭农机局深化行政审批改革

本报山亭讯 为提高行政审批工作质量和便民服务效率,山亭区农机局多措并举,扎实推进农机行政审批“一次办好”综合政务服务工作。

该局积极与省、市农机主管部门沟通对接,根据工作要求,结合事项环节流程和申请材料,将待梳理事项拆分为“颗粒化”的最小运行单元,并确保每个拆分事项具有可操作性,实现简单的服务事项即来即办,较复杂的事项一次收齐材料,限时办结,将行政审批、各类服务事项调整纳入区政务服务大厅农机分中心集中办理,对审批事项办事程序进行优化,实现了“只跑一次”或“零跑腿”。

该局开展拖拉机和联合收割机“送检下乡”和电话预约办理挂牌登记业务,为了方便群众,做到农忙、挂牌和年检两不误,该区农机监理人员深入到镇(街)、农机合作社、偏远农村及厂矿企业,集中开展“电话预约、送检下乡、方便机手、服务上门”活动,实行“一站式、一条龙”服务,现场为机手办理车辆登记、检审、挂牌等业务,对参加检审拖拉机、联合收割机号牌费、行驶证费、登记证费、驾驶证费和农机安全技术检验费等一律免收,并把办理好的证件及时送到机手手中。

(记者 王兆虎 通讯员 朱宗峰)



今年以来,山亭公安分局健全完善窗口服务措施,全区户籍和出入境窗口实现了“马上办”“一次办”目标。截至目前,一次办好户口登记、变更、迁移及出入境签注等13600余项,赢得社会各界的好评。图为综合服务大厅咨询导办员热情为群众服务。

(张雷 郝怀宝 摄)

市纪委监委通报3起扶贫领域腐败和作风典型问题

本报讯 为认真贯彻省委巡视组巡视反馈意见整改落实工作要求,扎实开展全市扶贫领域腐败和作风问题专项治理,进一步严明纪律,发挥警示教育作用,近日,市纪委监委通报了3起扶贫领域腐败和作风典型问题。

1、2010年4月和2014年4月,滕州市姜屯镇沙西村党支部原委员、村委会委员兼会计杜洪亭先后违规为不符合条件的

亲属申报低保和危房改造,骗取低保补助金和危房改造补助资金。2018年7月,杜洪亭受到撤销党内职务处分。

2、2016年11月,山亭区凫城镇东凫山村村委会原主任陈兴中、村党支部原委员兼会计陆傅杨通过多开购买苗木款发票的方式,从镇财政拨付的专项扶贫开发项

目款中套取资金,用以解决村集体的其他开支。2018年7月,陈兴中、陆傅杨分别

受到党内严重警告处分。

3、2016年5月,台儿庄区泥沟镇柿

树园村党支部书记、村委会主任贾传厚将

不符合贫困户标准的4户村民上报为财政

专项扶贫开发蔬菜大棚种植项目受益户,

致使扶贫项目补助资金被冒领。2018年6月,贾传厚受到党内严重警告处分。

通报指出,全市各级党委(党组)要以

中央和省委巡视反馈意见整改为契机,对

中央